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OZNÁMENÍ



Výše úplaty stanovená pro případ omezení nebo přerušení provozu mateřské školy po dobu delší než 5 vyučovacích dnů v kalendářním měsíci



Výše úplaty za předškolní vzdělávání v měsíci únoru 2021
v mateřské škole na ulici Svatopluka Čecha 15, Znojmo


Pro kalendářní měsíc, v němž bude omezen nebo přerušen provoz mateřské školy podle § 3 po dobu delší než 5 vyučovacích dnů, stanoví ředitelka mateřské školy výši úplaty, která nepřesáhne poměrnou část výše úplaty stanovené podle odstavců 1 až 3 § 6 vyhlášky, odpovídající rozsahu omezení nebo přerušení provozu mateřské školy. Takto stanovenou výši úplaty je ředitelka mateřské školy povinna zveřejnit na přístupném místě ve škole, a to nejpozději 2 měsíce před přerušením nebo omezením provozu mateřské školy podle § 3 odst. 1 vyhlášky, v ostatních případech neprodleně po rozhodnutí ředitelky mateřské školy o přerušení nebo omezení provozu (prázdninový provoz, mimořádné uzavření školy z důvodu velkých oprav apod.).

Mateřská škola na ulici Svatopluka Čecha 15 ve Znojmě přerušila ze závažných důvodů / KHS mateřskou školu z důvodu výskytu onemocnění COVID-19 uzavřela / provoz dle § 3 odst. 2 vyhlášky č. 14/2005 Sb., v platném znění, v měsíci únoru téměř po celý měsíc. V provozu byla v tomto měsíci pouze 3 dny. Ředitelka školy pro daný měsíc stanovila nulovou výši úplaty za předškolní vzdělávání.
Výše úplaty za předškolní vzdělávání v měsíci únoru je pro výše jmenovanou mateřskou školu  stanovena na částku 0 Kč na dítě.

Vzdělávání v mateřské škole zřizované státem, krajem, obcí nebo svazkem obcí se dítěti poskytuje bezplatně od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku.


            




Mgr. Ludmila Falcová
ředitelka školy
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