Mateřská škola, základní škola a praktická škola Znojmo, 
příspěvková organizace, Horní Česká 247/15, Znojmo
Zápis do mateřské školy
Zápis k předškolnímu vzdělávání

pro školní rok 2021/2022 proběhne
v souladu s právními předpisy.
  Z důvodu nastavených hygienických a protiepidemických opatření ve škole se uskuteční 
ve dnech 3. 5. – 14. 5. 2021
v budově Horní Česká 15, Znojmo

a to bez osobní přítomnosti dětí a zákonných zástupců ve škole.
Budeme se tedy snažit vyřídit Váš zápis co nejvíce „na dálku“. 

Všechny potřebné formuláře budou k dispozici na webových stránkách naší školy www.specialniskolyznojmo.cz  nebo Vám je můžeme na vyžádání zaslat e-mailem.
Předškolní vzdělávání od 1. 9. 2021 je povinné pro děti, které dosáhnou do 31. 8. 2021 pěti let a pro děti s odkladem povinné školní docházky do školy. 
Podmínkou pro přijetí k předškolnímu vzdělávání do speciální mateřské školy je písemná žádost zákonného zástupce a doporučení školského poradenského zařízení.

Upřednostníme, pokud je to možné, doručení přihlášky a dalších formulářů následujícími způsoby: 

1. do datové schránky školy, 

2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze jen poslat prostý email!),

3. poštou (nebo vhozením do poštovní schránky naší školy na ulici Horní Česká 15 ve Znojmě),
4.  při osobním jednání. 

V případě osobního podání žádosti zákonným zástupcem dítěte budeme organizovat příjem žádostí tak, aby nedošlo k vyšší koncentraci a k vyššímu pohybu osob v prostorách školy.

Vzhledem k platným mimořádným opatřením nás nejprve kontaktujte pro zajištění konkrétního termínu schůzky, ve sjednaný čas se Vám budeme věnovat individuálně.
Kontakty:
telefonicky 727 940 911 – Mgr. Jaroslava Zpěváčková, zástupkyně ředitelky školy (7.00 – 15.00 hod.) 

nebo e-mailem: zpevackova@specialniskolyznojmo.cz,

Pokud by bylo podání učiněno pomocí jiných technických prostředků (např. e-mailem bez uznávaného elektronického podpisu, telefaxem apod.), je nutné jej do 5 dnů opatřit podpisem zákonného zástupce.
Při distanční formě zápisu do školy zašlete vyplněné a podepsané následující formuláře – přihlášku do MŠ, prohlášení rodičů, souhlas se zpracováním osobních údajů, zápisní list, evidenční list pro dítě v MŠ, informovaný souhlas, doporučení lékaře nebo čestné prohlášení k očkování spolu s kopii očkovacího průkazu, dále zašlete kopii rodného listu dítěte a kartičky pojištěnce, doporučení  školského poradenského zařízení (PPP nebo SPC) o zařazení dítěte do předškolního vzdělávání pro děti uvedené v § 16 odst. 9 ŠZ, popřípadě jiné důležité zdravotní doporučení nebo průkaz ZTP/P či doporučení příslušného školského poradenského zařízení a dětského lékaře o odkladu školní docházky pro školní rok 2021–2022.
Při osobním podání žádosti s sebou vezměte:
· Rodný list dítěte (pouze ke kontrole údajů)
· Zdravotní průkaz dítěte (kartička pojištěnce)
· Občanský průkaz zákonného zástupce

· Doporučení školského poradenského zařízení (PPP nebo SPC) o zařazení dítěte do předškolního vzdělávání pro děti uvedené v § 16 odst. 9 ŠZ
· Vyjádření  lékaře (pediatra)ke zdravotnímu stavu dítěte, že se dítě podrobilo pravidelnému očkování, nebo očkovací průkaz dítěte. Pokud je pro dítě předškolní vzdělávání povinné, škola doklad o očkování nepožaduje. 
· Jiné důležité zdravotní doporučení, popř. průkaz ZTP/P, doporučení příslušného školského poradenského zařízení a dětského lékaře o odkladu školní docházky pro školní rok 2021–2022.
Doložení řádného očkování dítěte:
Podmínkou přijetí dítěte do MŠ je podle § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví je splnění povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Tato povinnost se netýká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání. 
V případě, že dítě nebylo očkováno podle očkovacího kalendáře, musí zákonný zástupce kontaktovat praktického lékaře a vyžádat si od něj potvrzení, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. 

  

Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole pro školní rok 2021–2022 jsou stanovena ve Směrnici pro přijímání dětí do speciální mateřské školy pro školní rok 2021–2022.

Vaše případné dotazy Vám rádi zodpovíme telefonicky nebo e-mailem.
Ve Znojmě dne 21. 4. 2021




Mgr. Ludmila Falcová, ředitelka školy

